

过期申根签证自动 延长至 9月30日



德国联邦内政部已于向联邦参议院提交相关议案并获得通过。申根签证到期后受疫情影响暂时无法离德的人士，在此前自动延期至2020年6月30日的基础上再次延长至7月31日，无需承担违法滞留责任。所持申根签证过期者直至7月31日仍然被允许务工。

6月5日，联邦参议院批准修改这一法令。鉴于持申根签证进入德国的外国人在未来几个月内返回

自己的母国是极其困难或者根本不可能的，联邦参议院将持有过期申根签证的滞留德国的外国人合法居留期限再次延长直至2020年9月30日。

滞留其他申根国家的外国人，其签证过期后过境德国返回自己国家的，也可以在9月30日前合法进入德国，并逗留最长3天。
Clarence



夏季无酒不欢 盘点德国八个最美啤酒花园

德国华人向你推荐



一扎啤酒的售价为7.9欧元。

柏林市 Prater，是柏林最古老的啤酒花园，也是时髦人士喜欢聚会的地点之一。这座啤酒花园建立于1837年，可以容纳600人，在这里你可以花3欧元享用到0.3升的比尔森啤酒，并有机会遇到演员或者政客。

楚格峰上的冰川花园 德国最高峰—楚格峰上有一间小木屋，位于海拔2900米之处。休闲度假滑雪完来一杯新鲜的啤酒，是每一个德国人的最爱。在这里一杯0.5升的啤酒售价为4.3欧元。

基尔市 Die Forstbauschule 最具异域风情，作为石勒苏益格-荷尔斯泰因州最美的啤酒花园，一杯皮尔森啤酒售价为3欧元(0.3升)。

德累斯顿市 Schillergarten 十分特殊，它背靠易北河畔巨大的钢桥 Blaue Wunder，常常能让人回忆起旧时代时光，这里一杯0.5升的啤酒售价3.9欧元。

科隆市 Odonien 周围有用废钢铁建成的各式雕塑，孩子们也可以嬉戏玩水。在这里，一杯0.3升的啤酒售价为2.5欧元。

Clarence

在公园里骑自行车，在小溪边晒太阳，最后再去附近的啤酒花园点上一杯冰啤酒，这是德国人夏天最惬意的生活。今天我们盘点德国八个最美啤酒花园，邀你一起分享欢乐时光。

汉堡市 Landhaus Walte 位于汉堡城市公园的中心地带，现场有音乐会和各式冷饮。作为德国北部最大的啤酒花园，能容纳5000人，无论是游客还是当地居民都非常喜欢来。在这里，新鲜的啤酒(0.4升)售价为3.5欧元。

皮尔纳市 Schlosschanke 德国第一个啤酒花园。据了解，在战争结束以后，一名军官来到这里并开了这家小酒馆。0.5升的啤酒在这里售价为3.6欧元。

慕尼黑市

Chinesischer

Turm 坐落于“英国公园”中。而人们围坐在这座“中式建筑”，也经历过一段历史。在二战期间，这座塔被烧毁，并在1952年得以重建。在这里，



德国最严交通 新规正式生效实施

这些如果不注意 驾照分分钟被扣



德国最新道路交通修正案近日在《联邦法律公报》(第19号)上发布，正式生效实施。新规中涉及超速、违停等处罚堪称史上最严。

在城区，车辆在城内道路超速达21公里/小时，将会处以80欧元罚款，记1分，禁驾1个月；在城外：车辆在城外道路超速达26公里/小时，将会处以80欧元罚款，记1分，禁驾1个月；

车辆在超过限速20公里/小时，无论城区还是城外，罚款金额都比以往翻倍。

违规停车将重罚。

违规停车在人行道或者自行车道，罚款从20欧元升至为55欧元，如果阻碍到某人或者发生危险损害，罚款将最高100欧元，并且记1分；

停车的一般违规行为，如超时或者未放置专用停车证(Parkscheibe)，将处以至少20欧元罚款，并根据时间，最高处罚40欧元。

转弯违规抢道以及上下车不注意观察重罚。

转弯不遵守道路先行权或者不让其通行的，罚款40欧元(原先20欧元)，对人身产生危险的，最高处罚140欧元以及一个月禁驾；

上下车辆不注意观察的，罚款40欧元(原先20欧元)，造成财产损害的，罚款50欧元(原先25欧元)。

占用急救通道者重罚。

未经授权使用紧急通道者，罚款200欧元，记2分，禁驾1个月；造成阻碍或者危险的(比如跟随急救车的)罚款至少240欧元，最高至320欧元，同样记2分，吊销驾照一个月。

开车出“洋相”装酷，如不必要的来回驾驶并且故意制造噪音或者尾气，罚款从20欧元提高至100欧元。

禁止使用测速预警APP。之前这一块是合法的灰色地带，现在明确规定了！如果发现驾驶员使用类似高速预警应用程序，将面临75欧元罚款，并且记1分。姚鑫

德国新冠预警 App 正式上线启用

日前，由德国联邦政府、德国电信 Telekom 和软件集团 SAP 共同开发的新冠预警应用程序(Corona Warn-App)正式上线启用。该款 App 总共花费2000万欧元(约合1.6亿元人民币)，投入使用后，每月运营成本在250万-350万欧元左右。

App 具体如何运作？

当用户将这款 App 安装在手机上，它是通过蓝牙运作，为了保持 App 的正常运行，手机需要始终开启蓝牙。打开蓝牙后，两个都装有该 App 的用户会在规定的1米半距离内且接触时间超过15分钟自动交换 ID(数据)。之后，如果发现某人的病毒核酸检测呈现阳性，所有接触过他的人都会收到警告推送。民众可自愿下载新冠预警 App，所有数据均为加密且匿名，有效防止了数据不被滥用。央明

2020 德国慕尼黑啤酒节 取消举办

自新冠肺炎疫情在德国扩散以来，众多活动以及比赛相继暂停甚至取消。近日，德国巴伐利亚州州长索德尔和慕尼黑市市长莱特共同出席新闻发布会并宣布：原定今年9月19日至10月4日的慕尼黑啤酒节(Oktobertfest)将取消举办。

慕尼黑市长莱特表示，对于这座城市(慕尼黑)来说，在情感上是一个艰难的时刻。慕尼黑啤酒节作为德国每年标志性的盛大活动，预计会超过吸引约600万名来自全球各地的游客。但是在今年这个特殊时期，举办如此盛大的活动，人们感染的风险实在太高。

慕尼黑啤酒节在19世纪因疫情缘故曾取消过两次，即使是在战争时期，慕尼黑啤酒节也常常没有庆祝活动。田晶

电动自行车巡警队上线



当地时间6月23日，两位隶属于法兰克福市电动自行车巡警队的警员正在等待信号灯，这是黑森州于近日成立的第一支电动自行车巡警队。

法兰克福市计划扩大电动自行车巡警队规模，并普及至全市范围。由于电动自行车环保且本身所占空间较小，骑车的巡警可以更加轻松地进入到一些狭窄的小巷里去。

目前，法兰克福市电动自行车巡警队执勤时为两人一组，每天出勤，巡逻区域主要集中在法兰克福市中心、北区以及西区，这些地方骑自行车的人非常多。

据称，电动自行车巡警可以更加细致地关注道路安全弱势群体的安全，帮助行人和骑行者。因此，法兰克福市期待电动自行车巡警队的普及可以加强该市的道路交通安全。小新